

JEGYZŐKÖNYV

Abádszalók Város Képviselő-testületének

2017. augusztus 31-én tartott soros üléséről

Határozatok mutatója

111/2017. (VIII. 31.) sz. határozat:	Napirendi javaslat elfogadásáról
112/2017. (VIII. 31.) sz. határozat:	Tájékoztató az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról
113/2017. (VIII. 31.) sz. határozat:	A 105/2017. (VIII.10.) képviselő-testületi határozat kiegészítéséről
114/2017. (VIII. 31.) sz. határozat:	Bodzás Mária vízbekötési kérelmének támogatásáról
115/2017. (VIII. 31.) sz. határozat:	Vass Istvánné vízbekötési kérelmének támogatásáról
116/2017. (VIII. 31.) sz. határozat:	Abádszalók-Tiszaroff Közös Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulással kötendő ingatlanátadási szerződés jóváhagyásáról
117/2017. (VIII. 31.) sz. határozat:	Válaszadás interpellációs kérdésekre
118/2017. (VIII. 31.) sz. határozat:	A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Abádszalók Város Képviselő-testületének 2017. augusztus 31-én megtartott soros üléséről.

Az ülés helye: Városháza földszinti nagyterme.

Jelen vannak: Balogh Gyula polgármester, Bakai József, Komáromi Zoltán, Kovrig Zoltán, Dr. Pásztor István Zoltán, Szűcs Sándorné, Tóth Tibor képviselők és a jelenléti ív szerinti meghívott vendégek

Az Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal részéről: Dr. Szabó István jegyző, Kiss Katalin jegyzőkönyvvezető.

Balogh Gyula polgármester:

Köszönti az ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülésen 7 képviselő van jelen, a képviselő-testület határozatképes, az ülést megnyitja. Javasolja az alábbi napirendi pontok megtárgyalását azzal a módosítással, hogy a még egy napirendi pontot vegyenek fel 5. napirendi pontként, amelynek anyaga az ülés előtt kiosztásra kerül:

N a p i r e n d i j a v a s l a t

Napirend előtt:

- Képviselők interpellációs bejelentései, kérdései

- 1./ Tájékoztató az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról
Előadó: Földházi Julianna intézményvezető
- 2./ A 105/2017. (VIII.10.) képviselő-testületi határozat kiegészítéséről
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 3./ Vízbekötés támogatásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 4./ Vízbekötés támogatásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester
- 5./ Abádszalók-Tiszaroff Közös Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulással kötendő ingatlanátadási szerződés jóváhagyásáról
Előadó: Balogh Gyula polgármester

Napirend után:

Válaszadás interpellációs kérdésekre.

Tájékoztató a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Mivel a napirendi javaslattal kapcsolatosan észrevétel, további módosítás nem hangzik el, a jelenlévő 7 képviselő, 7 igen szavazattal egyhangúlag az alábbi határozatot hozza a módosításokkal együtt elfogadott napirendi javaslatról:

**111/2017. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:
napirendi javaslat elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a polgármesternek a napirendi pontok megtárgyalására vonatkozó javaslatát elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1./Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 2./Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok

- *Interpellációs kérdések, bejelentések*

Bakai József képviselő:

- Megköszöni a közfoglalkoztatotti bolt rugalmas nyitvatartását.
- A CBA és Balassi úti világításról lehet-e valamit tudni?
- Az Előd úton volt vízelvezető árok, de be lett taposva, ott a járdát meg lehet-e emelni, mert két lakás előtt meg van süllyedve, vagy vízelvezető árkot ásni a járdátlan oldalban?
- A Szeles és az Újporta egy részen az útszélek megnyesése lehetséges lenne-e?
- A belterületi jelzőtáblák levannak kopva, kinek a felelőssége, hogy cserélje?
- Mikor nyit a Penny?
- Tavasszal felvetődött a vásár, ebben léptünk-e előre, milyen feltételekkel lehet?
- Tanuszoda átadása, és a melegített vizű medence átadása mikor lehetséges?
- A Gárdonyi úton túl van három ház, ahol sem út, sem járda, nem lehet-e ott valamit lerakni?
- A keserűnél lévő szénával nem lehet-e valamit tenni, mivel már rohad?

Dr. Pásztor István Zoltán képviselő:

- Múlt hét végén reklamáltak, hogy soha nem volt olyan koszos a főút, mint idén, a volt Füredi Discont előtt van egy kupac zöldhulladék, faforgács, fahulladék nem lehet-e ezzel valamit tenni?
- A Feltámadunk temetőt nem lehet-e kicsit rendbe tenni, főleg a halottak napja előtt, hogy ott egy kicsit rendezettebb körülmények legyenek?

1. Napirend: Tájékoztató az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Földházi Julianna intézményvezető:

A tavalyi évben a beszámolómban a tevékenységi területről, célokról, eredményekről számoltam be, most úgy gondoltam, hogy egy más megközelítésből mutatom be az óvodai társulás működését, egy kicsit az abádszalóki tagóvodákra fókuszálva.

Szűcs Sándorné képviselő:

Országos szinten eltérő képet mutat - írod a 7. oldalon az anyagban. Ez pontosan mit jelent? Fejlesztési területekről is beszélsz, gyorsítkezésekről, orrfúvásról, ezzel mit lehet tenni? A hittanról is írsz, hogy nem vette a felelős elég komolyan. A nevelőszülőkkel való nézeteltérésekről is írsz, túlzott óvodai igénybevételről, pontosan mit jelent ez?

Földházi Julianna intézményvezető:

Elismerő díjakról, a mi településünkön és társulásunkon belül nincs ilyen. Már azt is pozitívnak tekintem, hogy megköszöni a pedagógus napon a pedagógus munkáját. Plusz juttatások nincsenek. Régen volt 13. havi, kiemelt munkáért díjazás, ezek már nincsenek. Országosan van olyan ahol pedagógus napon jutalmat kap, évvégén jutalmat kap, természetesen ez a fenntartó önkormányzatok anyagi körülményeitől függ, ezt nem is várhatjuk el. Ezért gondoltunk egy elismerő szakmai díjra, ezt szeretném majd kezdeményezni.

Hogy hogyan lehetne a szülőkre hatni, ezzel kapcsolatban pesszimista vagyok, mert ezeket a szülőket is mi neveltük, próbáljuk minden módon felhívni erre a figyelmet, 36-an voltak jelen a szülői értekezleten, és ezeken a kérdéseken jót nevettek. Kényelmesebb az orrszívó használata, mint az orrfúvás megtanítása.

Régen természetes volt, de most nem tud orrot fújni a bejövő gyermek, és visszább kell menni neveltetésben, mi elmondjuk több fórumon, de hogy mennyi fogantatja lesz, nem tudom. Nem tanít meg cipőt kötni, inkább tépőzárast vesz, a kényelmesebb megoldást választják.

Ugyan az a helyzet az étkezéssel. Mi szeretnénk 6 éves korra odáig eljutni, hogy késsel-villával egyen, szalvétát használjon a gyermek, de vagy vért izzadunk, hogy megtaníttuk, vagy feladjuk. A hittannal kapcsolatban a megszervezés ütközik nehézségekbe, a logopédus elviszi 30 percre gyakorolni a gyermekeket, csoportközi ének és testnevelés is lenne, tánc is, és nehéz megvalósítani, hogy mindenki mindenütt részt vehessen.

Nevelőszülő helyzet, egyre emelkedik a számuk. Örvedetes, hogy a gyerekek kikerülnek a nevelőszülői hálózatba, de kétségeim vannak a kiválasztási mechanizmussal. Példaként: az évnitó az elsős gyerekeknek. 7.30-kor gyülekezünk a gyerekekkel, aztán átsétálunk az iskolába, találkoznak a tanító nénivel, aztán a szülővel együtt elmennek az osztályterembe, és ott beszélgetnek. Kérdi a nevelőszülő, hogy meddig tart az, neki erre nincs ideje, mennie kell Szolnokra. Elmondom neki, hogy ez a foglalkozása, vállalta, úgy kellene szerveznie a dolgait, hogy a gyermek élvezzen elsőbbséget, ebben az esetben szülői értekezlete a gyermeknek a legfontosabb. számtalan nevelési konfliktusunk van, ha beteg, belázasodott a gyermek, szólunk, hogy mielőbb vigye el orvoshoz, az a válasz, hogy majd ha haza ér, akkor jön. Szólni kell, hogy a haját igazítsa meg, mert belelóg a szemébe a gyermeknek. Az SNI-é nyilváníás sem tetszik nekünk, bejelentkeznek a magasabb díj miatt akkor is, ha nem igazán indokolt. Mínusz 18 fokban ikrek, fejletlenek a sima bőr cipőben járt óvodában. Ha az én lábam fázik, az övé is. A műtött lábbal a gyermek ebben a cipőben gyalog járt be az óvodában. Felháborodott a nevelő szülő, amikor szóltunk.

Tudom, hogy jogviszonynak számít a nevelőszülői státusz, de ha nem tudja szeretni, inkább ne hozza ki.

A gyám nem a körzetben van, az eredeti lakóhely szerint van kinevezve, az aláírására várni kell. Papírokat nem adnak ki az intézetek a gyermekkel, a rendszerbe nem lehet bevinni, amíg nincsenek iratok. Maradnia kell otthon a nevelő szülővel, amíg nincsenek iratai.

Ez új kihívás számunkra, érzelmileg nagyon megvisel bennünket, beszélni kell róla minden fórumon, szakembereknek, szülőknek.

Komáromi Zoltán képviselő:

Ennyi keserűség után, hogyan látod a társulás jövőjét? Kell-e ez a társulás nekünk, vagy csak a sajátunkat vigyük tovább?

Földházi Julianna intézményvezető:

Nagyon nehéz helyzet, nem is szeretnék válaszolni igazán. Szakmai fejlődés, működési előny és önkormányzatiilag is jobb a kisebbeknek, nekünk több feladat és munka. Probléma csak a kisebbekkel van, ami nagyon sok erőt, energiát von el a településtől.

A csatlakozásról sem lett a szakma megkérdezve, most se kérdezzétek. Végrehajtjuk a döntést.

Tóth Tibor alpolgármester:

Valószínűleg oktatási-nevelési kerekasztalt kellene összehozni gyakrabban.

Nem lett megkérdezve a szakma: itt ültünk közösen, az állam anyagilag ösztönözte a társulások létrehozását. Azt látom, ma már inkább presztízskérdés, mi gondoltuk át, és a szakma végrehajtotta, de nem muszáj ezt most is így intézni. Azt jól érzem, hogy ez egy pajzs, az SNI-vé nyilvánítás? Aztán majd tolja ezt maga előtt az iskolában is a gyermek, és felmentést jelent az alól, hogy tanuljon.

A bonyolult dolgokat már nem tanítják meg. Az okos telefont tudja használni, de késsel-villával nem tud bánni. Nem akarom a szülőre rányomni, ez közös felelősség.

Odafönn sem tudják ezt megbeszélni, mivel az is hiba, ha nem használom az érintőképernyőt, de az is hiba, ha sokat használom.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Ki lesz a felelős azért, hogy kellő utánpótlás érkezzen az intézményhez, mivel az óvodában is az óvónők kissé korosabbak, és nem igazán látok fiatal óvodapedagógusokat, nincs utánpótlás. Ki lesz az aki az utánpótlást a településre csalogatja, kell hogy valaki foglalkozzon ezzel, ne az utolsó percben döbbenjenek rá, mint az iskola, hogy több pedagógus rövidesen elmegy.

Földházi Julianna intézményvezető:

Az SNI-vé nyilvánítás nem jó az intézménynek sem, mert 6-8 gyogyopedagógussal kell megbízási szerződést kötnöm, ez elviszi a rájuk kapott finanszírozást, és még így is könnyörögnöm kell, hogy a finanszírozásba bele férjen az óradíj.

A digitális világot az óvodában is fejleszteni kell, de az emberi értékeket a digitális világban is meg kell tartani, ez nem korfüggvénye, hanem hagyományos emberi kultúráérték.

Nagy problémát jelent az utánpótlás. A kiírt pályázatokra kevés jelentkező van. Egy főt most vissza tudtunk csábítani Abádszalókra. Másik két fő eljár Kiskörére és Tiszaderzsre. A tiszaderzsre lévőt nem csábítgatom, mert akkor oda kell keresnem.

A pontszámokat annyira felemelték, hogy tudomásom szerint a jelentkezett 3 fő egyike sem érte el a ponthatárt.

A bruttó garantált bérminimum nem ösztönzi arra, hogy diplomázzon, mert nem jelent jelentős anyagi különbséget a középfokú és a főiskolai végzettségű bér. Van olyan dolgozóm, akinek már csak a nyelvvizsgája hiányzik, és nem vagyok benne biztos, hogy meglesz.

A középiskolásokat próbáljuk oltogatni, hogy milyen szép pálya, de hogy pályaválasztás előtt elég motiváltak lesznek-e ez irányba.

Van két helyi főiskolai hallgató, ez is bizakodásra ad okot.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Úgy vélem, hogy közös gondoskodás kell, ha csak a bért tudjuk felajánlani, akkor nem biztos, hogy minket választ, ha máshol szolgálati lakást is felajánlanak. Ebben most önkormányzatunk nagyon rosszul áll. Az iskolában és óvodában is pedagógus hiány van, és ha máshonnan érkeznek ide, akkor valahol lakniuk is kell.

Földházi Julianna intézményvezető:

Egyetértek, lehet csábító erő szolgálati lakás biztosítása a mai világban. Sok álláspályázat van, én a pedagógiai díjat is a csábító erőhöz sorolnám, akkor is, ha csak egy minimális összeg járna hozzá. Nehezíti a helyzetet az időközben felmondó pedagógus, valamint az életpálya modell is, amely nagyon sok írásbeli, adminisztrációs teherrel jár.

Tóth Tibor alpolgármester:

A portfóliót ingyen odaadják, annak, akinek 6-7 éve van a nyugdíj előtt. Ezzel a rendszernek adtak is egy pontot. Az óvodapedagógusnak és a tanárnak is kell valami pluszt adni, lehet, hogy rákényszerülünk, hogy adjunk ösztöndíjat.

Nem lenne baj, ha sok SNI van, ha több munkahelyet is teremtenek hozzá, ha működne a rendszer, és nem itt-ott kellene összehozni. Némelyik nevelőcsaládnak a saját gyermekével is van problémája.

Matematikát alsós tanító néni tanít felsőben, nem nézem le őket, tiszteletet érdemel, hogy hétvégén eljártak tanfolyamra, de a szülő azt nézi, hogy szakos tanár tanítja-e vagy nem.

Ezzel hosszútávon kell valamit kezdenünk.

Bakai József képviselő:

A nevelőszülői hálózatot is valahogyan meg kell szűrni, mivel a környezetemben is van olyan, akit szülőnek is nehéz nevezni, nem hogy nevelőszülőnek. Tudom, hogy ez nem a mi feladatunk.

Földházi Julianna intézményvezető:

Megnyugtat, hogy nem csak mi látjuk a nevelőszülői hálózatot pesszimistán.

A tableteket, számítógépet arra használjuk, hogy például beszélgetnek a cápákról, és erről, ha nem találnak könyvet, akkor keresnek a neten, nézegetik, beszélgetnek az óceán élővilágáról. Azoknak a gyermekeknek, ahol tudjuk, hogy a családnak még 5 év múlva sem lesz számítógépe, mutogatjuk, szoktatjuk hozzá.

A tehetséges gyerekek pedig külön feladatokat kapnak, azon kívül, amit a többiek elvégeznek.

Balogh Gyula polgármester:

Előterjesztést kérünk a díj alapításával kapcsolatosan, nyitottak vagyunk ebben az irányban. Egyébként van olyan díjunk, amely pedagógusnak is adható, és van is, aki már megkapta az Abádi Benedek díjat.

Beszéltünk már arról, hogy azt a helyet, amit már használtunk, a Diana tetőtéri helyén, szolgálati férőhelyet tudunk kialakítani.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 7 képviselő 7 szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

112/2017. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:

Tájékoztató az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról

Abádszalók Város Képviselő-testülete az Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás munkájáról szóló beszámolót elfogadja.

Határozatról értesülnek:

- 1.) JNSZ Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 2.) Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 3.) Abádszalóki Mikrotérségi Közoktatási Társulás – Abádszalók

(Komáromi Zoltán képviselőtestületi tag egyéb elfoglaltsága miatt távozott az ülésről, 6 képviselő-testületi tag van a teremben, az ülés továbbra is határozatképes.)

2. Napirend: A 105/2017.(VIII.10.) képviselő-testületi határozat kiegészítéséről

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**113/2017. (VIII. 31.) számú Képviselő-testületi határozat
A 105/2017.(VIII.10.) képviselő-testületi határozat kiegészítéséről**

Abádszalók Város Képviselő-testülete a 105/2017.(VIII.10.) számú képviselő-testületi határozatát az alábbiakkal egészíti ki:

Abádszalók Város Önkormányzata a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

A határozat további részei változatlanul érvényben maradnak.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal, Szolnok
- 2./ Magyar Államkincstár Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Igazgatósága, Szolnok
- 3./ Képviselő-testület tagjai, Helyben
- 4./ Abádszalóki Közös Önkormányzati Hivatal Pénzügyi Iroda, Helyben

3. Napirend: Vízbekötés támogatásáról

(Az a napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Bakai József képviselőtestületi tag:

Én úgy tudom, hogy a szolgáltatóknak ingyenesen kell bekötnie a vizet.

Dr. Szabó István jegyző:

Az kizárólag a közműegyeztetések hatósági díjait foglalja magába, az vált ingyenessé, a tervezést, kivitelezést továbbra is fizetni kell a lakosoknak.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan további kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**114/2017. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:
Bodzás Mária vízbekötési kérelmének támogatásáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Bodzás Mária kérelmét, a vízbekötés várható költségét: max. 180 ezer Ft összegű kamatmentes, visszatérítendő támogatásban részesíti, melyet 12 hónap alatt egyenlő részletekben köteles visszafizetni. Az 5241 Abádszalók szám alatti ingatlanra a támogatási összeg erejéig jelzálogjog, elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzése iránt kell intézkedni, ezen tényt a földhivatali kérelem benyújtásával kell igazolni. A jelzálogjog, elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzésének költsége a támogatottat terheli. A támogatási összeg földhivatali kérelem benyújtásának igazolása után fizethető ki.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok,
- 2./ Bodzás Mária kérelmező
- 3./ Önk. Hiv. Pénzügyi Iroda Helyben.
- 4./ Irattár

4. Napirend: Vízbekötés támogatásáról

(A napirendi pont anyaga a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**115/2017. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:
Vass Istvánné vízbekötési kérelmének támogatásáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja Vass Istvánné kérelmét, a vízbekötés várható költségét: max. 180 ezer Ft összegű kamatmentes, visszatérítendő támogatásban részesíti, melyet 12 hónap alatt egyenlő részletekben köteles visszafizetni. Az 5241 Abádszalók szám alatti ingatlanra a támogatási összeg erejéig jelzálogjog, elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzése iránt kell intézkedni, ezen tényt a földhivatali kérelem benyújtásával kell igazolni. A jelzálogjog, elidegenítési és terhelési tilalom bejegyzésének költsége a támogatottat terheli. A támogatási összeg földhivatali kérelem benyújtásának igazolása után fizethető ki.

Határozatról értesülnek:

- 1./ Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnok,
- 2./ Vass Istvánné kérelmező
- 3./ Önk. Hiv. Pénzügyi Iroda Helyben.
- 4./ Irattár

5. Napirend: Abádszalók-Tiszaroff Közös Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulással kötendő ingatlanátadási szerződés jóváhagyásáról

(Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

Dr. Szabó István jegyző:

Korábban mind Abádszalók Város Önkormányzata mind Tiszaroff döntött arról hogy a Közös Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulást megszünteti 2017. VIII. 31-el, időközben kiderült, hogy a Társulás tulajdonában van a 086/48 helyrajzi szám alatt található ingatlan, amely egyébként egy kút. Ezt térítésmentesen Abádszalók tulajdonába adja a Társulás, azt követően a társulás megszüntethető.

Mivel a napirendben foglaltakkal kapcsolatosan kérdés, észrevétel nem hangzik el, a jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**116/2017. (VIII.31.) számú Képviselő-testületi határozat
Abádszalók-Tiszaroff Közös Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulással kötendő ingatlanátadási szerződés jóváhagyásáról**

Abádszalók Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az abádszalóki, külterületi 086/48 helyrajzi szám alatt található ingatlan térítésmentes átadásáról szóló, Abádszalók-Tiszaroff Közös Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulással, mint átadóval kötendő ingatlanátadási szerződést jóváhagyja.

A határozatról értesülnek:

- 1.) Balogh Gyula polgármester
- 2.) Dr. Szabó István jegyző
- 3.) Képviselő-testület tagjai helyben
- 4.) Pénzügyi Iroda helyben
- 5.) Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal
- 6.) Abádszalók-Tiszaroff Közös Ivóvízminőség-javító Önkormányzati Társulás

Válaszadás interpellációs kérdésekre.

- Szabolcs és Balassi út sarki villany hálózat kiépítése:

Dr. Szabó István jegyző:

A szerződés aláírása megtörtént, már többször sürgették az E-ont, továbbra is csak ezt tudják tenni.

- Penny megnyitása:

Balogh Gyula polgármester:

Többször érdeklődtem, folynak a munkálatok, ha készen lesznek a teljes kivitelezéssel, megnyitnak.

- Előd úti vízelvezető, járda megemelése:

Kovrig Zoltán alpolgármester:

A vízelvezető árok rendben tartása az ott lakó feladata. Valószínűleg úgy gondolják, hogy ha a közmunka programban megcsinálták máshol, akkor ott is megcsinálhatják. Ezt azonban előre tervezni kell, és az elfogadott ütemterv alapján kell a munkát végezni a közmunka programban. Jövőre, ha a tervben benne lesz, akkor az ütemtervnek megfelelően elvégzik.

- Szeles - Újporta utak nyesése:

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Ugyan az, mint az előző kérdésre.

- Táblák cseréje:

Balogh Gyula polgármester:

A közutak nem hozzánk tartoznak, amelyek hozzánk tartoznak, ott a táblák cseréje ütemezve zajlik, évente 8-10 db-ot cserélünk. Nem olcsó egy-egy ilyen tábla. A jövő évi költségvetésbe is betervezzük a legfontosabbakat.

- Éves vásár:

Balogh Gyula polgármester:

Legutóbb, amikor beszéltünk róla, elmondtuk, hogy milyen feltételei vannak. Ilyen területet, amely a feltételeknek megfelel, nem találtunk. A vásártéren nincs vizesblokk, ezért ezen a területen nem lehet vásárt rendezni. A költségvetésbe lehet javasolni, hogy vegyük bele, hogy építsünk WC-t.

- Tanuszoda átadása, és a meleg vizű medence:

Balogh Gyula polgármester:

A tanuszodával kapcsolatban: 3 hete voltunk bejáráson, folyik a munka, a gáz bevezetését még nekünk kell állni, talán decemberre átadásra kerül, ha nem jön közbe semmi. Most vezetik oda az áramot, a közművek bevezetése zajlik.

A melegített vizű fürdővel kapcsolatban két projekt van, a kőkereszt melletti terület megvásárlása, amellyel kapcsolatosan folyik az egyeztetés. A fürdővel kapcsolatban: a vízjogi fennmaradási engedélyt kell beszerezni. A jövő szezonnra el fog készülni.

- A Gárdonyi úton túl van három ház, ahol sem út, sem járda, mit lehet-e ott tenni:

Kovrig Zoltán alpolgármester:

A Gárdonyi úton van járda, azon túl a Katona József út vége van, ott csak egy lakott ház van, fenn a dombon. Hosszú évek óta gond ez, de nincs miből megcsinálni a járdát, oda ahhoz az egy házhoz 250-300 m kellene.

- A keserúnél lévő széna:

Balogh Gyula polgármester:

Antal Károly tulajdona a széna, nem az Önkormányzaté, bérlí a területet. Önhatalmúlag mi nem tehetünk vele semmit.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Abban a pillanatban, hogy a lehetőség meglesz, amennyiben nincs bérleti szerződése, tűzgyújtási időben felgyújtatom ellenőrzött körülmények között.

- Füredi Discont előtt lévő kupac zöldhulladék, faforgács, fahulladék:

Kovrig Zoltán alpolgármester:

Tudni szeretném, hogy ki vitte oda ki, mivel nem hordathatom ki mindenhol az Önkormányzat költségére a zöldhulladékot, amit kihordanak a lakók. A településen 350 m³ hulladékot szállítottunk már el, ebből az István király útról legalább 100 m³-t. Szeretném tudni, és személyesen is megkereshet az illető, hogy ki szerint van tele szeméttel az István király út. Zöldhulladék szállítás van a településen, a tulajdonosnak, aki kirakta oda, akkor kellett volna kiraknia, és akkor elszállították volna.

Tóth Tibor alpolgármester:

Az az érzésem, hogy visszatértünk az első témához. Olyan emberek vannak, akik azt látják, amit akarnak, a vendégek mást mondanak, mint a helyiek, nem látjuk a fától az erdőt. Amennyiben elszállítatjuk a szemetet, akkor már oda hordják, olyan alapon, hogy úgyis elviszik. Mindig azt várják, hogy majd az önkormányzat megoldja. Nem azt mondom, hogy minden tökéletes, de nem oldhat meg mindent mindenki helyett az önkormányzat. Az állampolgári kötelességet is hangsúlyozni kellene. Nem a jogkövetőknek van nagy szája, hanem pont azoknak, akik nem jogkövetők. Válaszolni is tudni kell, azért ülünk itt. El lehet mondani, amit alpolgármester úr mondott, hogy mennyi és milyen összegért lett elvitetve hulladék.

- A Feltámadunk temető:

Balogh Gyula polgármester:

A katolikus egyházhoz tartozik a temető. Ennek ellenére próbálunk majd némi rendet tenni, kívülről mi vágjuk a fűvet, az sem a mi feladatunk lenne.

Kovrig Zoltán alpolgármester:

A jelenlegi 271 fő közfoglalkoztatottból van, aki a katolikus egyház környékét és a hősi halottak sírjait rendben tartja, de a katolikus temetőt már nem tudjuk az egyház helyett rendben tartani, ezt a plébános úrnak nyugodtan meg lehet mondani.

Szűcs Sándorné képviselő:

Van az egyháznak is kiírva közfoglalkoztatás, László atyának szólni kellene, ahogyan mi reformátusok azon keresztül pályázunk, ők is megtehetik.

Balogh Gyula polgármester: Az interpellációs kérdésekre a válasz elhangzott. Kérdi az interpelláló képviselőt és a képviselő-testület tagjait, hogy az interpellációs kérdésekre adott választ elfogadják-e. A jelenlévő 6 képviselő – köztük az interpelláló képviselők is, – 6 igen szavazattal, egyhangúan az alábbi határozatot hozza:

**117/2017. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:
Válaszadás interpellációs kérdésekre**

Abádszalók Város Képviselő-testülete egyhangú igen szavazattal elfogadta az interpellációs kérdésekre adott válaszokat.

Határozatról értesülnek:

- 1)Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2)Irattár

Tájékoztatás a két ülés között történt fontosabb eseményekről

Balogh Gyula polgármester: A két ülés közötti tájékoztató kiosztásra került. Van-e valakinek ezzel kapcsolatban bármilyen kérdése?

Mivel kérdés, észrevétel a két ülés közötti tájékoztatóval kapcsolatosan nem hangzott el, kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a két ülés közötti beszámolót elfogadják-e. A jelenlévő 6 képviselő 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

**118/2017. (VIII. 31.) számú képviselő-testületi határozat:
A két ülés közötti tájékoztató elfogadásáról**

Abádszalók Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a polgármester két ülés közötti tájékoztatóját.


Határozatról értesülnek:

- 1)Képviselő-testület tagjai Helyben
- 2)Irattár

Mivel több kérdés és napirend nincs, megköszöni a jelenlévők megjelenését, az ülést bezárja.

- K.m.f. -


Balogh Gyula
polgármester


Dr. Szabó István
jegyző